

做好群众的贴心人

五里堡街道

支部联建解难题 结对帮扶促提升

本报讯 “合作路3号院居民打电话说家里老人行动不便想要加装电梯”“1号楼居民打电话想要加装暖气”“南街5号楼居民也给我电话想要加装充电桩”……7月30日上午,在五里堡街道王立砦社区的“议事厅”,二七区财政局无主管楼院分包干部与社区工作人员对居民反映的问题逐一进行商讨分析。

带着商讨出的答案,区财政局楼院分包干部与王立砦社区党员一起走进辖区

21个无主管楼院,面对面回答居民关切的问题。“加装电梯需要咱们居民自发组织,经由本栋楼房本建筑总面积三分之二以上的业主同意,签订协议。”“我们已经约好了,等楼栋长腾出时间,我们就一起去实地察看加装充电桩的地址”……

另外,为了给辖区居民营造一个整洁干净的生活环境,党员干部一同穿上红马甲,拿起钳子和垃圾袋清理楼院走道、花坛等处被随意丢弃的烟蒂、废纸、杂物等

垃圾,为小区环境整洁卫生贡献力量。

王立砦社区党委书记梁志宏表示,服务于民生,把群众的需求放在首位是“支部联建、干部分包”“服务社区、我当先锋”活动真正意义所在,要把老百姓的需求放在心上,把责任扛在肩上,让居民生活得越舒心越幸福。下一步,社区将联合区财政局支部以“自治”“共治”“智治”为原则,共同开展联建活动,逐步形成党员引领、党群联动、共建共治的良好局面。记者 景静 通讯员 辛转欣 申琦

让城市更美

金水源街道
“白加黑”改善街道环境

本报讯 为促进辖区人居环境进一步提升,连日来,金水源街道通过加大巡查整治力度,加强日常监管,扎实做好“双改”工作。

白天整治提人居。街道执法中队督促施工方严格落实好扬尘防控措施,坚持湿法作业,做到绿化施工,严防扬尘污染,发现占道经营者引导其去合适区域进行集中经营,进一步规范地摊经济。夜间巡查排扰民。对夜间工地作业噪声大、渣土车装卸不规范、工地周边道路洒水保洁不足等扰民情况进行排查,确保各工地夜间施工作业对周边群众生活作息不受影响。记者 景静

建中街街道

办证中心“搬”到家门口 辖区商户齐称赞

本报讯 近日,建中街街道铁英社区在督查辖区“六小门店”问题台账过程中,发现部分商户健康证即将过期,经过走访,发现大部分商户忙于经营,没有时间去体检。了解情况后,铁英社区积极沟通协调,邀请郑州市二七区人民医院于7月29日上午在铁英社区现场集中为商户统一办理健

康证。社区工作人员通过微信、上门等方式通知辖区门店经营户携带本人身份证到社区健康证办理处,在专业人士的指导下,井然有序地填表、抽血、检查、核对,顺利完成体检和办证。把健康证办理中心“搬”到商户家门口,让社区商户

真正得到便利的同时,也让辖区居民的食品安全得到更大保障。

此次便利暖心服务行动赢得了商户们的一致好评,进一步规范了“六小门店”的经营行为,维护了辖区居民的消费权益,为舌尖上的安全提供了一份有效的健康保障。记者 景静

长江路街道
规范车辆停放

本报讯 为进一步引导辖区非机动车辆规范停放,连日来,长江路街道组织志愿者在重点路段开展文明劝导、规范非机动车辆停放志愿服务活动。

活动开展期间,志愿者们积极引导和督促乱停乱放车辆的车主及时正确停放,加强劝导整治力度的同时,将未规范停放在停车区域内的非机动车等摆放至规定区域内,有的电动车非常沉重,志愿者们就两个人三个人一起抬,尽管汗流浃背,却不停下脚步。

此次活动,希望通过志愿者的引导和示范以及广大居民的支持配合,将文明出行理念深深扎根在辖区居民心中,形成自觉的习惯,成为文明出行的传播者和践行者。

记者 景静 通讯员 刘青鑫

福华街街道

政协委员进社区,贴心服务暖民心



本报讯 “家门口就有这样的便民服务,对我们上了年纪的人来说真的很方便,感谢社区组织这么好的活动。”刚接受完义务上门服务后的老大爷激动地说道。

7月23日,福华街街道辖区政协委员谷玉桥带领谷神燃气公司员工,到新圃西街社区1号院开展“天天都是雷锋日、我们愿做活雷锋”志愿服务活动,为辖区居民群众免费维修燃气具。

活动中,前来咨询、求助的居民络绎不绝,志愿者耐心地为居民解答疑惑,现场修理有故障的家用设备,对有需要的居

民提供上门服务。志愿者们用自身优势和职业技能,让居民不出社区就可以享受便利服务,受到群众一致好评。

今年以来,福华街街道积极推进“政协委员进社区”工作,发挥桥梁纽带作用,增强委员与群众之间的联系,助推社区发展治理。下一步,街道将进一步健全机制,持续开展“政协委员进社区”活动,不断拓展活动形式,搭好平台、注重实效,促进委员服务中心、服务社区、服务群众。

记者 景静 文/图

蜜蜂张街道
提升社区服务

本报讯 近日,蜜蜂张街道组织各社区开展“支部联建 干部分包”“服务社区、我当先锋”活动。

活动中,分包无主管楼院党员干部和优秀社区党员到各社区的每个角落打扫楼院路面尘土、楼道中的废弃物和纸片,充分发挥了不怕脏、不怕累的奉献精神。另外还担任法律法规的“宣讲员”、居民的法律“辅导员”,解开了前来咨询群众心中的疑虑,为院内居民办更多的好事、实事。记者 景静

京广路街道
综合整治交通秩序

本报讯 连日来,京广路街道联合执法中队对辖区各主次干道、地铁出入口和航海广场的非机动车乱停乱放现象实施强力综合整治,辖区交通环境面貌明显改观。

各社区每天不定时对沿街道进行督查,发现问题立行立改。每天安排机关干部、社区工作人员和文明志愿者走上街头,劝阻抢信号闯禁行等违章行为,发现车辆乱停乱放即时规范管理,并组织相关职能部门对上述区域长期废弃的机动车、共享单车等“僵尸车”进行彻底清理,全力维护辖区交通秩序畅通和城市文明形象。记者 景静 通讯员 尹营营

军民一家亲,礼赞鱼水情

嵩山路街道 举办诗歌朗诵会

本报讯 7月28日上午,嵩山路街道嵩南社区党支部开展了以庆“八一”“传承红色基因 凝聚精神力量”为主题的诗歌朗诵会活动。活动中,社区文艺志愿者用最真诚的声音、最浓厚的情意,以诗歌朗诵的形式纪念建军93周年,歌颂人民子弟兵吃苦耐劳、乐于奉献的精神。《八一军旗》《致敬军人》……一首首赞美祖国、致敬军人的经典诗篇,让在场观众心潮澎湃;《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等一首首红歌唱出大家的共同心声,唱出人民对党的敬意,引起全场观众的热烈掌声。

记者 景静 文/图



人和路街道 走访慰问退役军人

本报讯 7月30日上午,人和路街道办事处退役军人服务站开展“八一”走访慰问退役军人活动,共送去“八一”节慰问物品122份,把关怀和温暖带到他们心中。

走访慰问中,街道工作人员与老兵亲切交谈,仔细询问了他们的身体状况和家

庭情况,倾听他们在日常生活中遇到的困难,并认真记录,叮嘱他们要保持积极乐观的心态,好好保重身体,有什么问题及时向政府反映。最后送上慰问品,表达了基层单位对他们生活的关心与关怀,表示一定用心做好退役军人服务管理保障

工作,切实解决他们在生活中面临的问题和困难。

街道相关负责人表示,今后,街道将认真落实各项优抚政策,多关心生活困难的退役军人,为他们做好服务,让他们感受到党和国家的温暖。记者 景静